

# 合肥经济学院商学院党政联席会议纪要

商党政会〔2024〕6号

## 商学院 2024 年第六次党政联席会议

8月26日，学院党总支部书记方汝峰主持召开党政联席会议，院领导武云亮、王晓静、谢晓丽参加会议，教学秘书、各教研室主任列席会议，行政秘书刘芳作会议记录。纪要如下：

### 一、通报了上学期整体工作情况

会议听取了王晓静副院长对上学期整体工作情况及暑期开展的主要工作和取得成效的汇报。

### 二、研究布置新学期工作任务

会议听取了王晓静副院长对新学期学院本科教学审核评估、师资队伍建设、学科专业建设、人才培养与教学工作、科研与实验室建设等方面工作部署。

### 三、解读师德师风建设的重要性和必要性

会议强调师德师风是教师队伍素质的第一标准。师德师风建设，提高教师的职业道德素养，对于全面提高教育质量、办人民满意的教育，具有十分重要的意义。广大教师要不断加强师德修养，自觉增强职业荣誉感、历史使命感和社会责任感，以培育优秀人才、发展先进文化和推进社会进步为己任，站在时代的前列，树立高尚道德情操和伟大精神追求，

甘为人梯，身体力行，“敬业、精业、乐业”，努力做受学生爱戴、让人民满意的教师。

#### 四、就业工作的推进和布置

方汝峰书记通报了学院 2024 届毕业生的毕业去向落实率情况。会议分析了当前 2024 届毕业生的就业情况，研究了毕业生就业的下一步工作。会议要求持续推进就业工作，为毕业生提供精准的就业指导和服务。

#### 五、研究布置迎新工作

会议研究布置了新生入学报到工作任务，包含新生接待的日程安排、报到流程、现场接待的具体安排和要求等有关事项。强调了新生辅导员要在报到前做足充分准备，报到过程中既要严格把关学生信息的准确性和真实性，同时还应做到以学生为本，让学生感受到舒适、轻松的报到氛围，以良好的精神面貌和细致周到的服务顺利完成迎新工作任务。

#### 六、讨论推进落实微专业建设

会议根据近年来国内高校微专业建设概况，并结合目前我院辅修专业的开展情况，分析了推动微专业建设的必要性与迫切性。从如何建设微专业、如何实施微专业的管理、如何开展微专业的课程教学等方面介绍了我院微专业建设的总体思路。



2024年8月26日

---

合肥经济学院商学院

2024年8月26日印发

---